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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA Nº 2 DE LA COMISIÓN PERMANENTE

23/02/2026

ASISTENTES:
D. Pedro Mejías Martínez (Vicepresidente Primero)
Dª. Virtu Ribera Navalón (Vicepresidenta Tercera)
D. Francisco M. Carrión Francés (Secretario)
D. José Carlos Payá Rubio
Dª. Jovita Reche Lorca
Dª. Virtu Valdés Menor
D. José Francisco Belda Martínez
D. José Pedro Serrano Gómez
D. Pablo Pascual Ferriz

EXCUSAN SU ASISTENCIA:
D. José Micó Serra (Vicepresidente Segundo)
D. Manuel Soriano Ramal
D. Rubén Gandía Navarro
D. José Miguel Esquembre Menor
Dª. Ester Serra Vicente
Dª. Encarnación Pérez Vidal
Dª. Maruja Úbeda Martínez

INVITADA
Dª Paqui Ribera Sánchez
D Pepe Puche Serrano

En la  ciudad de Villena,  siendo las veinte horas del  día 23 de febrero del  dos mil 
veintiséis, se reúnen en las instalaciones de Calle Onil, 9 las personas anteriormente 
expresadas al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Comisión Permanente del Foro 
Económico  y  Social  de  Villena  de  acuerdo  con  el  orden  del  día  previamente 
establecido.

1.- Aprobación del Acta de la Reunión anterior.

Se aprueba.

2.- Conclusiones del previo y del Plenario del día 7 de febrero.

La  conclusión  es  muy  buena  tanto  el  previo  como  el  Plenario.  Se  agradece  la 
participación que hubo, ya que acudió mucha gente; asimismo el proceso de recogida 
de propuestas para el Programa de la Ciudadanía fue un acierto que cada instructor se 
fuera pasando por todas las mesas, ya que no era cuestión de debatir si no de recoger 
dichas propuestas.
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Respecto al Plenario la conclusión,en general, es buena y, en particular se agradece 
que el Alcalde se quedará hasta el final y respondiera a todas las preguntas que se 
hicieron.

Se ha pedido que cada grupo hiciera un resumen de las que se recogieron el día 7 de 
febrero, y se reparte a cada grupo las que han llegado hasta ahora on line; como la 
recogida de las propuestas on line finaliza el día 9 de marzo, en la próxima reunión se 
repartirán todas las que lleguen.

Se  decide  traer  para  la  próxima  reunión  de  la  Comisión  Permanente  todas  las 
propuestas y hacer una valoración de las que más se repiten.

Para el próximo Plenario o para el previo se estudiará si se hace alguna dinámica para 
que la ciudadanía vote entre todas las propuestas las más importantes y ponerlas en 
orden por importancia.  Y presentar  en el  Plenario todas las propuestas para poder 
repartirlas a los partidos políticas.

Para dar difusión y poder presentarlo a la ciudadanía se hará un resumen con las 10 
más votadas o más valoradas por la ciudadanía.

Otra propuesta para el previo del Plenario de abril es una dinámica participativa con 
Vicente Zapata y Antonio Martínez Puche.

Se acuerda recoger toda la información de la actividad con Antonio Martínez Puche y 
en la próxima reunión de la Comisión Permanente se estudiará como o de qué forma 
organizar el previo y el Plenario del día 25 de abril.

3.- Programa de la Ciudadanía para la infancia y adolescencia.

Nos hemos puesto en contacto con el CLIA y como ha sido imposible poder concertar 
una reunión con ellos para recoger sus propuestas, van a trabajar con las encuestas on 
line.

 
4.- Las comisiones de trabajo comparten información.

El proyecto europeo que hay con la Universidad de Alicante, en la que el FORO está 
participando, ha acordado una reunión para el miércoles 4 de marzo, se está buscando 
donde  hacer  esta  reunión.  En  la  próxima  reunión  de  la  Comisión  Permanente  se 
informará de como ha ido la misma.

5.- Material para el área de comunicación.

Se recuerda hacer  fotos de todos los actos y reuniones que se hagan para poder 
publicar.

Estamos a la espera que nos entreguen los videos promocionales que se han grabado 
para empezar a dar difusión; nuestro compañero Rubén Gandía hará una presentación 
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del proyecto en el Plenario de abril y se empezarán a publicar a partir de esa fecha.

José Pedro Serrano indica que va hablar con Intercomarcal para ver la posibilidad de 
hacer una entrevista con el Programa de la Ciudadanía y poder poner algunos de las 
videos que se han hecho

6.- Ruego y preguntas. Fecha próxima reunión.

Se da  cuenta  que  se  asistió  a  los  premios  Importantes  del  Información,  donde  el  
Alcalde recogió el premio, por la organización del V Centenario del Titulo de Ciudad de 
Villena.

Pepe Puche toma la palabra para dar las gracias por el trabajo que se hace desde el 
FORO para Villena e indica que le gusta mucho nuestra forma de trabajar, en sintonía, 
y pensando en el bien común siempre.

Paqui Ribera toma la palabra para dar a conocer que las actividades que se hacen en 
el Barrio San Francisco y en Colache se va a hacer la licitación para 5 años, lo bueno 
de esto es la continuidad, no como hasta ahora que dependía de contratos anuales. Así 
mismo  quiere  dar  las  gracias  por  la  oportunidad  de  poder  estar  aquí  y  sentirse 
escuchada, apoyada y parte del FORO.

La próxima reunión se hará el 23 de marzo 2026.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las veintidós horas 
del  día  al  principio  expresado,  lo  que  certifico  con  el  visto  bueno  del  Señor 
Vicepresidente 1º.

VºBº
VICEPRESIDENTE 1º CP

D. Pedro Mejías Martínez

SECRETARIO

D Francisco M. Carrión Francés
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